

No : KSEI-19578/JKU/0825 Jakarta, 4 Agustus 2025

Kepada Yth. **Direksi Pemegang Rekening**PT. Kustodian Sentral Ef ek Indonesia di Tempat

Perihal: Pembayaran Pokok SUKUK MUSYARAKAH BERKELANJUTAN PT MULTI ARTHA SEGORO TAHAP I TAHUN

Sehubungan dengan informasi mengenai SUKUK MUSYARAKAH BERKELANJUTAN PT MULTI ARTHA SEGORO TAHAP I TAHUN 2025 yang tercatat di KSEI, maka bersama ini kami informasikan bahwa Emiten akan melakukan Pembayaran Pokok SUKUK MUSYARAKAH BERKELANJUTAN PT MULTI ARTHA SEGORO TAHAP I TAHUN 2025 den

Nama	SUKUK MUSYARAKAH BERKELANJUTAN PT MULTI ARTHA SEGORO TAHAP I TAHUN 2025
Kode	MASE01X1SCFS
Kode ISIN	IDZ000057605
Jumlah yang tercatat di KSEI	1,300,000,000
Prosentase pembay aran Pokok	100%
Tanggal Penentuan Pemegang Rekening yang berhak menerima pembayaran (Recording Date)	26 September 2025
Tanggal pembay aran pokok	29 September 2025

Demikian informasi ini disampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,

PT. Kustodian Sentral Efek Indonesia

Yulia Purnama Sari Kepala Divisi Jasa Kustodian AM. Anggita Maharani Kepala Unit Pengelolaan Efek Divisi Jasa Kustodian

Tembusan Yth: Direksi MULTI ARTHA SEGORO, PT